
Na Okresnom úrade Trenčín, odbore starostlivosti o životné prostredie sa dňa 18.11.2019 konali konzultácie 
podľa § 63 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o EIA) k navrhovanej činnosti „Zariadenie na zber 
a zhodnocovanie odpadov TEMAX, spol. s.r.o.“ (ďalej len zámer). K záverom z konzultácií uvedených v zápisnici 
uvádzame nasledovné:  

 

1. Navrhovateľ preverí možnosť výsadby 20 ks drevín v obývaných častiach mesta Trenčín. 

Uvedená požiadavka bola prekonzultovaná s Útvarom územného plánovania, ktorý má vo svojej 
kompetencii aj tvorbu a údržbu verejnej zelene na území mesta. Podľa vyjadrenia zodpovedného 
pracovníka mesto nepožaduje výsadbu drevín nad rámec náhradnej výsadby v zmysle vydaných rozhodnutí 
a preto na uvedenej požiadavke netrvá.  

 

2. Navrhovateľ preverí priestorové podmienky pre výsadbu líniovej izolačnej zelene. 

Vzhľadom na výrazne obdĺžnikový tvar areálu boli navrhnuté sadové úpravy v prednej a najmä v zadnej 
časti areálu. Na dlhších stranách areálu sú areálové komunikácie navrhnuté až na hranicu pozemku a pri 
okrajoch sa nachádzajú uličné vpuste pre odvádzanie dažďových vôd. Líniová izolačná zeleň je realizovaná 
v zmysle projektu sadových úprav v zadnej južnej časti areálu.  

 

3. Navrhovateľ spracuje tepelnú mapu mesta Trenčín a odovzdá ju mestu Trenčín. 

Uvedená požiadavka bola prekonzultovaná s Útvarom územného plánovania. Podľa vyjadrenia 
zodpovedného pracovníka mesto Trenčín dalo spracovať stratégiu adaptability na klimatické zmeny, ktorého 
súčasťou v analytickej časti je aj vyhodnotenie mikroklimatických pomerov na území mesta s príslušnou 
obrazovou a mapovou dokumentáciou. Uvedený materiál bude tiež predmetom posudzovania a ďalších 
schvaľovacích procesov. Závery a odporúčania v ňom budú následne zakomponované do 
územnoplánovacej dokumentácie. Na základe uvedeného mesto Trenčín na požiadavke netrvá. 

 

 


